

Європарламент підтримав бюджет ЄС на 2014-2020 роки

Європейський Парламент 19 листопада проголосував за підтримку Рамкового багаторічного бюджету ЄС на 2014-2020 роки.

Президент Єврокомісії Жозе Мануель Баррозу назвав цей день «чудовим для Європи». «Наш сучасний, орієнтований на майбутнє бюджет здатен при-

нести реальну користь життю людей», – підкреслив Баррозу. За його словами, документ зможе «змінити і підтримати відновлення», а також «прокласти шлях виходу із кризи».

«Цей документ допоможе кожній родині по всій Європі», – відзначив Президент Європейської Комісії.

Януш Левандовські (Єврокомісар з бюджету і фінансового планування) зазначив, що згода стосовно бюджету – це «найкраще послання, яке Європа може надіслати своїм громадянам за кілька місяців до наступних європейських виборів».

«У наступні сім років будуть кошти для інвести-

цій у економічне зростання, дослідження, освіту, у допомогу безробітній молоді, а також гуманітарну допомогу», – підкреслив Левандовські.

Рамковий багаторічний бюджет ЄС на 2014-2020 роки передбачає до 960 млрд. євро надходжень і 908,4 млрд. євро виплат.

Європейці вірять у позитивний вплив науки і технологій на суспільство

77% європейців вважають, що наука і технології справляють позитивний вплив на суспільство. Про це йдеться у дослідженні Євробарометра (європейської служби виявлення громадської думки), оприлюдненому 14 листопада цього року.

Водночас багато європейців стурбовані через ризики

– зокрема, стосовно людського здоров'я або довкілля, які несуть суспільству нові технології. Саме через це більшість громадян хочуть, аби дослідження проводилися з особливою увагою до етичних принципів (76% європейців підтримують це прагнення), гендерних питань (84%) та сус-

пільного діалогу (55%).

Також понад половина європейців (53%) цікавляться подіями, що відбуваються у світі науки і технологій. 65% громадян дізнаються про них із телебачення, 33% отримують необхідну інформацію з журналів, 32% – з Інтернету.

Окрім того, майже поло-

вина європейців (47%) вивчали дисципліни, які стосуються науки і технологій у школі, університеті або коледжі.

Дослідження проводилося у 27-и країнах-членах ЄС із 26 квітня по 14 травня 2013 року. Усього було опитано 27,563 людини.

Delegation Ukraine EU News

ЧИТАЙ



ДУМАЙ,
ДІЙ!

ОНЛАЙН-ПЕРЕДПЛАТА НА САЙТІ: day.kiev.ua